

决胜创城迎复审,记者跟随交警“创城专班”看改变

这些曾混乱的街巷焕然一新

本报记者 张磊 通讯员 肖华荣 张亚磊

为扎实推进创城迎复审工作,自今年5月份开始,德州公安交警抽调精干力量组建“创城专班”重拳整治城区乱停乱放、三轮车非法营运等不文明现象,积极完善交通设施,排查各类安全隐患,城区交通秩序焕然一新。

9月11日上午,记者跟随德州公安交警直属一大队“创城专班”再访德城区火车站、汽车站、太平街、吕家街、商业街等城区重点路段,看看老城区背街小巷的前世今生。

东地大街>>

新增机非护栏 守护行人安全



车多路窄是老城区的普遍现象,东地大街就是最有代表性的路段之一。为了彻底改变机非混行带来的拥堵现象和安全隐患,德州公安交警创新性地东地路、三八路等多个路段安装了机非护栏。护栏安装后,机动车行人各行其道,路通畅了,以往的拥堵现象也得到了极大的缓解。

“因为东地大街上大排档较多,以前每到晚上汽车就会霸占马路两侧人行道,行人被迫进入机动车道抢行造成拥堵。”一居民称,安装机非护栏后,机动车只能即停即走,路也变得通畅起来。

据悉,从5月份至今,德州交警直属一大队积极协调交警支队、德城区政府争取资金,施划道路标线22万平,更新安装护栏3万余米,更换安置防撞桶600余个,安装道路交通标识标牌200余块,提高了城市道路交通能力,确保广大市民安全顺利出行。

吕家街>>

背街小巷 成为“模范小路”



坚实的水泥地面、醒目的隔离地桩、整齐有序的机非护栏……上午11时,记者步行走进吕家街时,一道靓丽的模范小路映入眼帘。路面上,机动车和行人各行其道,偶有车辆违停占路时,守候在该路段的创城协管员随即上前劝导,保障车辆即停即走。

“以前吕家街是有名的‘问题路’,路面坑洼不平,道路两侧车辆乱停乱放,因为临近学校小商小贩占道经营非常严重。”创城协管员郭占国告诉记者,现在重点整治后的吕家街已经发生了翻天覆地的变化,除了协管员每天值守外,交警巡逻车也会定点巡逻,如今车辆违停现象、占道经营现象得到了根本性的遏制。

记者了解到,近期以来,德州交警在保障主干道通行畅通的前提下,大队积极联合城管部门,对东地大街、新华路、新湖大街、育英大街、建设街等20余条支路占道经营的小商小贩进行集中清理,全力肃清支路秩序、充分发挥“毛细血管”的分流作用。期间,大队联合城管执法局开展集中整治行动27次,城区各支路的通行能力明显得到提升。

太平街>>

违停车辆 发现一辆拖走一辆



“指挥中心,太平街西首发现一辆米色老年代步车违停,请派车拖离。”上午10时许,在德城区太平街路段,一辆在机动车道违停的米黄色老年代步车引起了巡逻民警的注意。在联系未果的情况下,民警立即报告指挥中心,十几分钟后一辆清障车赶到现场将违停车辆拖离。

近期以来,德州交警直属一大队正在集中开展违停车辆整治行动,凡是无法联系车主的占用非机动车道、盲道的违停车辆一律先行拖离,保障社区道路畅通有序。集中整治活动开展仅两天,就拖离机动车30余辆,非机动车360余辆,对900余辆违法停车机动车张贴违停告知单。“经过重拳整治,如今太平街道路两侧车辆停放井然有序,达到了较好的整治效果。”巡逻民警马千里说。

在此,交警提醒广大车友,停车时一定要停进停车场或临时停车泊位,入位且顺向,不要因为自己的一个不文明行为给自己和他人带来不便。

“爸爸的选择”要打造国产大品牌

“让产自临邑的纸尿裤销往全球”

本报9月12日讯(记者 刘振) 近日,“聚焦新旧动能转换·全国新闻媒体临邑行”采访团来到了爸爸的选择健康科技有限公司临邑工厂,探访亚洲最大的单体纸尿裤工厂。这里生产的纸尿裤采用了极素设计、极简包装、国际检测等标准,如今被越来越多的国产母婴品牌学习,成为名副其实的国产纸尿裤新标准,推动国货品牌向高端迈进,公司2017年销售额突破3亿元,甚至剑指日化企业世界五百强的席位。

“爸爸的选择”的创始人是一名化学专业毕业的爸爸,他呼吁爸爸回归家庭,又鉴于爸爸在购物时比较理性的特点,所以选取了这个名字。作为日化行业的后起之秀,爸爸的选择科技有限公司已发展成一家集研发、生产、销售于

一体的全产业链日化高科技企业,总部位于北京,生产基地就在德州临邑县。临邑生产基地一期项目工厂于2017年9月18日正式竣工投产。公司占地近200亩,总规划超过18条全自动生产线,集食品级洁净车间、智能化生产设备、多功能研发中心、整零结合仓储系统于一体,全部建成后产能可达20亿片,是当前亚洲最大的单体纸尿裤工厂。

在目睹国人疯狂“海淘”纸尿裤的现象后,“爸爸的选择”创始人兼CEO王胜地认为根本原因是国货的有效供给不足,国产品牌没有给到国人信心,因此他想要打造一款真正高科技、绝对安全、绝对舒适的纸尿裤,还中国消费者、中国日化行业、中国制造业一个尊严。

“以国内现有的技术水平

和产业链,完全可以研发生产一款世界最高水准的纸尿裤,我们希望改变消费者对国产品牌的认识”。王胜地告诉记者,公司近50%的经费都花在了研发上,一片小小的纸尿裤,“爸爸的选择”研发出了9个专利。公司还建造了最全的产业化研发中心,与北京实验室、日本神户研发中心共享研发数据资料,重点是将产品原型进行量产化研究,最终形成规模化生产。

“国货当自强,爸爸的选择就是要做中国版的宝洁,纸尿裤是我们的切入点,以后会发展更多的日化品牌,我们要成为消费者信任的国产品牌,打造中国的世界500强企业。”王胜地提出,搞实体经济和制造业,不仅是中国未来经济发展所需要的,也是企业家有战略眼光和家国情怀的表现。

宁津法院公开宣判 一起涉黑涉恶案件

本报9月12日讯(记者 张磊 通讯员 张群)

9月12日,宁津法院依法对被告人黄某等5人寻衅滋事犯罪案件公开宣判,判决被告人黄某、高某某、倪某某、郑某某、郝某某犯寻衅滋事罪,分别判处有期徒刑四年六个月、三年九个月、三年六个月、二年六个月、一年六个月。

法院经审理查明:被告人黄某等在歌厅、饭店等公共场所寻衅滋事,扰乱了正常的经济、社会秩序,造成较为恶劣的社会影响。具体犯罪事实如下:

2016年12月31日1时许,被告人黄某在德城区某火锅店伙同倪某某等人,与被害人王某发生口角,双方发生殴打,将三名被害人殴打致伤,经鉴定一名被害人为轻伤二级,两名被害人为轻微伤;2017年5月9日1时许,被告人倪某某和与其同行的被告人

黄某、高某某、郑某某、石某某(在逃)在想唱就唱歌厅大厅,门前对两名被害人进行殴打。经鉴定两名被害人分别为轻伤二级和轻微伤;2017年9月9日22时30分左右,被告人郝某某酒后因琐事与某饭店老板赵某某发生口角后,对饭店进行打砸,并伙同被告人黄某、高某某、郑某某,殴打被害人,经鉴定两名被害人分别为轻伤二级和轻微伤,经鉴定被砸坏的桌子价值350元。

法院认为,被告人黄某、高某某、倪某某、郑某某、郝某某随意殴打他人,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪,根据各被告人的犯罪情节、主观恶性和对社会危害程度,作出上述判决。

据悉,此案是全市扫黑除恶专项斗争开展以来,宁津法院判处的首例涉黑涉恶案件。